

妈妈陪我聊聊天

504班小记者 金喜悦(证号1528553)

“丁零零！”电话铃又响了，妈妈整天呆在房间里接电话。妈妈你怎么不理我了呢？我每当发一会儿，您总会训斥我一通，这是为什么呢？

每天，家中都只有打手机或者谈价钱的声音。我只能一个人孤独地呆在书房里，做着自己的事情。之前，我们的生活不是这样的！每天，我迈着轻快的脚步回到家中，坐在您的身边，跟您聊着在校园里过的奇妙一天。直到您发现我已经回家一小时多了，才将我“赶”进了小房间里。

可是，现在呢？每天，进入家中的第一个动作就是将家中的一切细微的扫描一遍，看一看有没有客人来了。只有当作业写完了，我才敢轻手轻脚地走出书房，幻想着和您聊一聊天。可您一直在忙着自己的事情，一点儿也没有注意过我的一举一动。我有着一肚子的话想对您说，可是，却又怕耽误了您的事。一次又一次从您的身边悄悄经过，可是，最终的结果没有一丝的变化。就算您注意到了我，也只是叫我过去帮帮忙。

妈妈，您这是怎么了？为什么不理我了呢？是我做错了什么，惹您生气了？您再陪我聊一聊天吧！哪怕是十分钟。

童年趣事

502班小记者 伍康磊(证号1528558)

说堵烟囱是个游戏，但用恶作剧来称呼更合适。

我们经常十人一组，从家里搬来梯子，来到一户人家的墙边。搭好梯子，两个人在梯子两边扶着，两个人到房顶上往烟囱里堵干草，另外六个人去田里搬稻草，传给房顶上的两个人。

房顶上的两个人就使劲地往烟囱里塞，直到烟囱里冒不出一丝烟才会“撤退”。等到房里的人发现烟囱被堵，厨房乌烟瘴气冲出来找“罪犯”时，我们往往已经安全“撤退”了。房主还要拿出梯子爬上房，把干草拿掉再回到厨房时，饭已经烧糊了。这时房主生气极了，却偏偏没有办法，气得直跺脚。

这时，我们通常就在不远处的草丛里捂着嘴巴笑。

骑自行车

305班小记者 王思涵(证号1528571)

有一次，我和爸爸在公园里放风筝，看见别人在骑自行车，自己心里痒痒的。于是，我缠着爸爸给我买一辆自行车。爸爸无奈地刮了刮我的小鼻子说：“买了自行车，那可就要努力练习，可不能半途而废。”过了几天，我终于拥有了人生中第一辆自行车。

爸爸示范了一遍，就让我自己骑。我有模有样地做着动作，先握牢车把手，再坐上自行车，最后将脚踩在踏板上。可是，我还没坐稳，车子就已经开始摇晃，我的小心脏怦怦直跳，大声喊：“爸爸，帮我！”爸爸笑着对我说：“爸爸在后面扶着，别怕！”爸爸的话好像有一股魔力，我鼓起勇气，再次尝试起来……经过一次一次的尝试，我终于能稳住自行车了。就在我准备骑的时候，爸爸推了我一把，我还来不及大声呼叫，就已经摔倒在地上。

爸爸内疚地说道：“没摔疼吧？”

我揉了揉摔疼的屁股，带着哭腔说道：“不学了，不学了！”

“怎么这么快就放弃了？那我把自行车给送人了吧？”

“嗯……不行！”我愤愤地说道，“我一定要学会！”

就这样，我又开始练习起来。一个小时，两个小时……终于，功夫不负有心人，我学会了骑自行车。

指导老师 陈佩

春天

405班小记者 王心怡

春天来了，大地上的每一个角落都充满了春天的气息。

柳树抽出了细细的柳丝，上面缀满了淡黄色的嫩叶；小草带着泥土的芳香钻了出来，一丛丛，一簇簇；又嫩又绿的花儿也伸了伸懒腰，打了个哈欠，探出了小脑袋；小朋友都脱掉了笨重的冬衣，换上了既轻便又鲜艳的春装；小鸟们从家里飞了出来，唱着动听的歌，告诉我们：春天来了！春天来了！

晴天里，暖洋洋的阳光照在身上，软绵绵的春风拂在脸上，既温暖又舒服；下雨天，时不时炸响一阵阵春雷，既惊险又刺激。

我热爱春天，因为春天充满了生机，充满了新的希望！

指导老师 葛思思

桥头胡镇中心小学

专辑

美丽的宁波

302班小记者 刘晨旭(证号1528961)

宁波是我想去的魅力之都，因为宁波的晚上很美。无数灯光如同星星般点亮了美丽的宁波，散发出耀眼的光芒。

那天早上，我赶紧吃完饭在外面等妈妈爸爸来，过了一会儿，我们和舅舅、外婆一起去宁波玩了。过了两个多小时，终于到了！哇！宁波好美呀！那里有两种喷泉，一种大的，一种小的。先是大的喷泉水柱直往上喷，那水雾像薄薄的晨雾，像一束束鲜花。小的像天女散花一样，景色十分美丽。我们还去了城隍庙，还有很多很多的地方我们想去。

指导老师 丁娟芳

猫

503班小记者 王帅越(证号1515378)

我终于有了一只小猫，我给它起了个名字叫咪咪，自封它的姐姐。

有一天，我回到家，妈妈搓着手，小声地对我说：“宝贝，我……我……”妈妈欲言又止。见妈妈说不下去，我径自回自己的房间找咪咪。

“咪咪，咪咪。”我一边走，一边大声喊：“咪咪，出来迎接姐姐哦！”可是没有回应。我再喊，还是没有猫影。我有一种不祥的预感。

“咪咪，不见了。”不知何时，妈妈出现在我身后。

“怎么会？”我瞪大眼睛，问妈妈：“你还我咪咪，你还我咪咪……”眼泪无声落下。

“妈妈不是故意的。我再买一只猫给你。”

“不要！不要！不要！100只也不要！”我推开妈妈，冲出房间。

我跑累了，坐在一个石凳上，暗自伤怀。“喵……”突然，一声熟悉的猫叫在我脚边响起。是咪咪，我一个飞扑，捧起眼前的咪咪，眼泪又止不住地流。

我挂着眼泪水，开心地说：“你干嘛去了，急死我了。”

它不说话，只是朝我叫唤。

美丽的宁海

302班小记者 张睿(证号1528960)

今天我很高兴，因为爸爸要带我去宁海。

我们走上了公交车，去了宁海。我先去了潘天寿公园，中间站着一位老人；不错，那就是潘天寿老爷爷。接着我们去了乐购，买了许多好吃好玩的东西，比如巧克力、水果、香蕉、牛奶……我们逛完乐购，便马上去了步行街，那儿人山人海，热闹极了。

美丽的油菜花

301班小记者 薛乐(证号1529043)

小阿姨带着我们去桑洲看油菜花。

远远望去，整整齐齐的油菜田里，到处是一片金黄，就像在地上铺了一层黄灿灿的金子，又好像是谁不小心把黄色的颜料泼洒在了田野里。暖暖的太阳照在金黄的油菜花上，花儿显得更加耀眼和迷人。一阵微风吹来，一股迷人的芳香扑鼻而来，在花的清香中夹杂着泥土味。

我一边上山，一边哼着歌，一片片金色的油菜花随风舞动，好像在向我招手，花丛里，到处可见一只只可爱又淘气的小蜜蜂，追逐着，嬉戏着，忙忙碌碌地在花蕊里辛勤地采着花粉。我从油菜花田里摘来一朵油菜花，插在头上，妈妈说我是油菜花姑娘。

指导老师 王咪咪

我的读书生活

503班小记者 王祎怡(证号1515377)

放学了！同学们像潮水一样从教室里涌出去，我也随着这浪潮冲出教室去，我不是回家，而是去我家后面的图书馆。

一进入图书馆，我顿时感到我的世界突然安静下来，连一根针掉到地上都听得见。我连忙翻找我上次没看完的那本书，哈哈，找到了。我开心地翻阅起来。

不知过了多久，我的双腿站麻了，只能轮流交换一只脚，心里有小小的不快。

不知不觉，天已暗下来，图书馆的灯突然被打开，整个世界明亮了。我看墙上的大钟，“不好，已经五点多了呀！”我跳了起来，糟糕，错过晚饭点，又会被妈妈唠叨。我像狂奔的野马般飞奔向家。

这就是我的读书生活。书就是我的朋友，我的老师，我的最爱。我总会想起《窃读记》里的话：“记住，你是吃饭长大的，也是读书长大的。”

好一个“不要讲话”

503班小记者 应松霖(证号1515379)

那一堂课是“猜字谜大赛”，老师让大家课前准备了许多字谜给别的同学猜，当然，大多数都难不倒我们。

直到小谦站上讲台，说：“不要讲话！”全班同学都屏息，等待小谦说出谜面，小谦只是对我们微微一笑，高昂的头颅甩得更高了。静默了十秒钟，终于意识到谜面就是：不要讲话。大家赶紧开动脑筋，有的歪着脑袋苦思冥想，有的咬着笔头，时不时在纸上写写擦擦，有的干脆翻起了字典……

我也开始琢磨这个字谜：“不要”会是什么呢？“勿”？“不”？可是这和“讲话”有关系吗？感觉不搭边儿啊！“不要讲话”的“不要”是不是应该把“讲话”的言字旁给去掉的意思呢？可是“井”和“舌”也拼不出什么字啊！再换了一个思路，“讲话”是不是可以是“口”呢？再加个“不”和横不就是“呸”了吗？可是，这横怎么会平白无故地冒出来呢？我心急如焚，却也无可奈何。

最后，小谦终于心满意足地公布答案了，居然是“吻”字。我一拍脑袋，恍然大悟。

储蓄罐

302班小记者 应博文(证号1528963)

储蓄罐是我5岁生日时，爸爸送我的一件礼物。

爸爸见了我不开心的表情说，你现在打开盒子，一定会感兴趣的。我听了，就打开盒子，里面有100元钱，当时我并不对此感兴趣。我往旁边一看，就立刻引起了我的兴趣，那是一只很精致的瓷小猫储蓄罐，小猫坐那里，显得活灵活现。它身高25厘米左右，穿着白色的外衣，脖子上套着一个金光闪闪的小锁头，爪子里拿着一块牌子，牌子上面写着“万事如意”四个字。那两个大眼睛紧紧盯着我，好像在对我说：“我可以给你保存好零钱啊。”爸爸说：“以后把剩下的钱放在里面。”从此以后，我便把自己硬币都存在这个储蓄罐里。

有一次，我们学校进行跑步比赛，我从储蓄罐里拿出几元钱，去小店买饮料。到了小店时，身前出现了小猫的身影，好像在说：“小主人啊，把钱还给我，不能乱花钱。”我感觉它说得对，不买了，就回家了。

摘杨梅

503班小记者 周恒乐(证号1528592)

一天，我和爸爸妈妈一起去杨梅山，路上满地都是碎石和沙粒，我想早点摘到杨梅，就先和爸妈走散了，爸爸一个劲地嘱咐我：“别跑太快，心急吃不了热豆腐的！”我哪里肯听，依然马不停蹄，一个劲往上跑。

走了一半路感觉脚疼，难道自己脚受伤了？我掀起裤腿，呀！真的，对，肯定是被路上的荆棘刮花的，我一屁股坐在了地上，没想到头竟卡在荆棘里。我可不想一辈子呆在这里，我就拼命挣扎。哎！竟然出不来了，我不禁心急如焚，朝爸妈的方向喊：“老爸，快来，我头被卡在荆棘里了！”老爸急急忙忙赶过来，心疼地说：“你怎么这么不小心啊！做事这么马虎，不沉稳，要说多少遍心急吃不了热豆腐。”一边说着，一边动手扒荆棘。此时老爸的唠叨在我听来特别温暖，我止不住泛起泪花，带着哭腔说：“我以后不会这样了！”爸爸看着流泪的我，也不忍心再骂我，无可奈何地拿出刀来，把它全砍掉了，我的头终于可以出来了。我还把脚伤给爸爸妈妈看了一下，他们说：“你别摘了，在这休息吧！”可我不甘心，还是一瘸一拐地跟着他们，我们走到了一个平坦的地方，来山上怎么能不带创可贴？我把带的创可贴贴了上去。继续一瘸一拐地往上走，终于走到了我们家的杨梅树下。

我吃了许多杨梅，也摘了许多，爸爸变戏法似的把我最喜爱的黑杨梅展现在我面前，我的口水流得三尺长。

为自己竖起大拇指

405班小记者 张蕴涵

刚进四年级下没多久，就轮到我们班升国旗了，当老师报下星期一主持人是谁的时候，我顿时呆住了，因为主持人就是我。

星期一转眼就到了，我们来到主席台旁，我拿着麦克风，手心流着汗，紧张得心里像有十几只小鹿在撞一样。

徐老师示意我可以上去了，但是我不敢上去。这时老师和同学给了我鼓励，我心惊胆战地走上主席台，站在中间，大声地说了一声：“全体立正。”台下响起了巨大的声音“1,2。”我结结巴巴地说了下去，可说到一半时，老师在台下竖起了大拇指。我看见了老师对我的鼓励，所以，我甩掉了自己的害羞，流利地说了起来。

啊！终于结束了，下了主席台，我为自己竖起了大拇指，勇气向我露出了灿烂的微笑。

指导老师 葛思思